



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRUFondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
DIRPOSDRU REGIUNEA CENTRU

Asociația Pakiv România

"INVESTEȘTE ÎN OAMENII!"

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013

Axa prioritară 6 – Promovarea incluziunii sociale

Domeniul major de intervenție 6.2 – Îmbunătățirea accesului și participării grupurilor vulnerabile pe piața muncii

Titlul proiectului: Crearea și funcționarea structurilor de asistență axate pe ocuparea forței de muncă – Centre de incluziune socială pentru persoanele de etnie romă

Nr. Contract: POSDRU/96/6.2/S/62509

ANUNȚ

Crearea și funcționarea structurilor de asistență axate pe ocuparea forței de muncă – Centre de incluziune socială pentru persoanele de etnie romă

Asociația Pakiv România în calitate de beneficiar al proiectului „*Crearea și funcționarea structurilor de asistență axate pe ocuparea forței de muncă – Centre de incluziune socială pentru persoanele de etnie romă*”, Nr. Contract: POSDRU/96/6.2/S/62509, pentru implementarea cu succes a activităților proiectului anunță selecție pentru ocuparea următorului post vacant:

1. Responsabil activități formare profesională în cadrul CISPERS SUD-EST - Brăila.

Cerințe specifice postului:

- studii superioare de lungă durată (prezintă avantaj cele socio-umane);
- candidații să dispună de următoarele capacități și abilități: comunicare deschisă, flexibilitate, dorința de a lucra într-un climat interetnic;
- cunoașterea limbii romani poate constitui un avantaj;
- nu se impun condiții de experiență în domeniu.

În acest sens, vă rugăm să ne transmiteți până la data de **02.07.2012 - ora 12⁰⁰** CV - urile dumneavoastră în format europass pe adresa de mail cispersudest@yahoo.com sau la sediul CISPERS SUD-EST din strada Danubiului nr.4, Brăila (lângă magazinul DOMO).

Doar persoanele selectate vor fi convocate pentru proba scrisă și interviu, care se vor desfășura în data de **4 iulie 2012**, începând cu orele **15.00**.

Informații suplimentare se pot obține la numerele de telefon **0239610621** sau **0339401763**, persoană de contact Stoica Cristina, responsabil informare și consiliere.

MESOGEIAKO
SYMVOULEFTIKO SYSTEMA S.A.
VOCATIONAL TRAINING CENTER